Алгебра. 8 клас

АЛГЕБРА 8 КЛАС

Тема: Властивості степеня з цілим від’ємним показником.
Мета:

 -   ознайомити учнів з властивостями степеня з цілим показником; формувати вміння використовувати властивості степеня з цілим показником до перетворення виразів;

· розвивати вміння аналізувати, порівнювати навчальний матеріал;

· виховувати вміння співпрацювати з однокласниками та культуру математичного мовлення.

Тип уроку: формування знань і вироблення вмінь.

Перебіг уроку

І. Організаційний етап.
ІІ. Перевірка домашнього завдання.
 Перевірка якості знань учнів у формі математичного диктанту з наступною перевіркою і корекцією помилок.

Математичний диктант

І В                                                              ІІ В

  1. Замініть степінь з цілим від’ємним показником дробом.

             а) 4-3 ;                                               а) 5-1;

             б) (2х)-2 ;                                                                   б) (3х)-4.
2.Замініть дріб степенем з цілим від’ємним показником.
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  3.Обчисліть.

                              а) (
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б)  3-1 +4-1;                                                   б) 2-1+ 5-1.

ІІІ. Актуалізація опорних знань.

     Усно.

  1. Подайте у вигляді степеня вираз:

    х5*х3;   х10:х10;   (х2)3.

  2. Обчисліть:

    (0,5)4*24;   
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;   2-2*23;   4-3:43.

  - Які властивості ви використовували?

  - Сформулюйте їх?

ІV. Формулювання мети і завдань уроку.

   Звернути увагу на останні два приклади та сформулювати проблему, яку слід  дослідити на уроці „Чи існують властивості степеня з цілим від’ємним показником і якщо існують, то чи не аналогічні вони до властивостей степеня з натуральним показником?”

V.  Вивчення нового матеріалу.
                     План

  1. Формулювання і доведення властивості аm*an, за умови що m=-p і n=-q.

  2. Формулювання інших властивостей степеня з цілим показником.

  3. Запис опорного конспекта. (Додаток 1) 

VI. Закріплення знань.

1. Усна вправа „Піймай помилку”.

  а3*а-5=а2;      а-7:а-6=а-13;   (а-2)-3=а-5;   (а-5)0=а-5;   

2-2*5-2=
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2.Колективне розв’язування вправ на застосування властивостей степеня з цілим показником.
Пояснення вчителя            Розв’язування вправ учнями біля дошки під контролем вчителя.

     №467 (а)                                   №466 (в);  475 (г)

     №367 (г)                                   №467 (г1); 476 (в)

     №468 (а)                                   №469 (г); 477(б, а, в)

 додаткові  вправи:

          №483 (а)                                        №483 (б)

VII Підсумок
     Розв’язування тестових завдань на швидкість. Додаток 2.
     Рефлексія на основі цих завдань. Учням пропонується

     заповнити лист з номерами тестових завдань. Напроти  

    кожного завдання поставити один із символів:

    «+»  розв’язання зрозуміле повністю;

    «±»  розв’язання зрозуміле частково;

    «-»   розв’язання незрозуміле.

VIII  Домашнє завдання.

   П. 10 №461 (а-г); 466 (б-г1); 476(а-г).

 По варіантах: підготувати 5 завдань з вивченої теми для іншого варіанту.(2 з них тестові).
Додаток 1.

                           Опорний конспект

	Властивості степенів

з цілим показником
	Прикладне застосування

	
	Обчисліть:

	ат* а п =а т+ п
	5-9* 511 =5-9+11 =52 =25

	( ат)п =а т* п
	(0.97-4)0 =0.97-4*0 = 0.970 =1

	( аb)п =а п* [image: image12.png]b"
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	ат:а п= а т - п
	4-10:4-12 = 4-10-(-12) = 42 =16
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            Додаток 2.
1) У виразі   [image: image16.png]


  пропущено число

а) -5;     б) 5;       в) -12;        г) 12.

   2) У виразі  [image: image18.png]


  пропущено число

       а) 3;       б) -3;       в) -16;        г) -8.

   3) У виразі  [image: image20.png](m=3)~°



=m пропущено число

        а) -8;      б) 15;      в) 2;          г) 8.

     4)  Виразу   [image: image22.png]2a~2p5(2a3p1)1
sate*Gae )



  тотожно рівний вираз

       а) 2а[image: image24.png]


;      б) [image: image26.png]


;        в) [image: image28.png]2z
~a’
5
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ПОЛІЩУК Людмила Миколаївна. Білівський опорний заклад загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів  
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